

综合新闻

抓好创建工作 确保创建工作成功

廖国豪到桑植县调研民族团结进步创建工作

本报讯（通讯员 张芬）6月3日，市委常委、市委统战部部长廖国豪带队来到桑植县，就民族团结进步创建工作进行调研。

廖国豪一行来到洪家关白族乡，实地查看了铸牢中华民族共同体意识教育实践基地展示馆建设现场，详细了解民族团结进步创建工作的进展情况，分析研判存在的不足，并针对具体问题提出了相关指导意见建议。

廖国豪强调，全市各级各部门要提高思想认识，不断强化民族理论政策学习，将民族团结进步创建工作贯穿到各项工作的全过程，进一步铸牢

把反馈问题整改 各项工作抓细抓实

吴文海督导慈利县中央生态环境保护督察问题整改工作



本报讯（通讯员 刘新波）6月4日，市委常委、市委宣传部部长吴文海来到慈利县，督导中央生态环境保护督察问题整改工作。

在阳和土家族乡五狮寨村、渔浦村，吴文海实地查看了澧水河阳和段周边环境，详细了解了相关生态环境

中华民族共同体意识。要形成总体创建方案，切实抓好创建工作，确保创建工作。要围绕氛围营造抓创建，进一步加强民族团结进步宣传教育，促进各民族交往交流交融。要突出特色亮点抓创建，用好用活红色资源、讲好红色故事，推进民族团结进步创建与传承红色基因相融合，助推中华民族共同体建设。要把民族团结进步创建同弘扬中华优秀传统文化结合起来，找准各项工作与民族团结进步创建工作的连接点，不断提升创建工作水平，促进区域经济社会协同发展。

银行业推动城市房地产融资协调机制落地见效

新华社记者

城市房地产融资协调机制立足于城市，针对房地产项目合理融资需求，是实现金融和房地产良性循环、改善市场预期的重要举措和有力保障。

自2024年1月份城市房地产融资协调机制工作部署以来，各地和相关金融机构紧锣密鼓抓好落实，各地密集推送房地产项目“白名单”，银行业积极加强对接，强化资源保障，建立绿色通道，有效满足房地产项目合理融资需求，协调机制落地见效持续取得新进展。

当前，全国297个地级以上城市已经建立房地产融资协调机制，分批提出可以给予融资支持的房地产项目“白名单”并推送给商业银行。截至5月16日，商业银行已审批通过“白名单”项目贷款金额9350亿元。

国有大型银行发挥了主力军的作用。工商银行建立工作专班，制定配套政策，发挥前中后台协同优势，对于符合协调机制条件的项目，采取

联合尽调、评审合一等方式，大幅缩短审查审批时限。对暂不符合条件的项目，及时向企业及城市协调机制反馈并提出解决方案，累计为近200个项目提出针对性解决方案，成

功帮助近30个项目达到“白名单”要求并予以支持。截至5月27日，工商银行已对接247个城市协调机制，审批通过“白名单”项目500余个，审批通过贷款金额超过1500亿元，将按照工程建设进度逐步投放。

农业银行优化政策流程，强化资源保障，对协调机制“白名单”项目做好差异化授权，实行前后台会商和平行会审机制，匹配专项信贷规模，切实提高审批效率和保障项目投放。截至目前，农业银行落地协调机制“白名单”项目共计494个，审批金额1000亿元，累计投放金额294亿元。

中国银行调配专业骨干力量高效组织项目评审，启用审批绿色通道，明晰统一风险偏好，一视同仁满足所有制房地产企业合理融资需求。截至目前，各城市房地产融资协调机制已向中国银行推送两批“白名单”，主办项目超400个，中国银行已全部完成审批，提供融资金额近900亿元。

建设银行加强前后台协同、总分支协同，并组织小组赴5个省份开展调研，持续优化业务流程、提升办理效率。截至目前，已对接项目近4000个，已审批项目超400个，审批

金额900多亿元。

股份制银行也在积极行动。光大银行突出项目受理、审批流程、项目评审三个差异化，并印发协调机制尽职免责实施细则，充分调动基层和一线员工的积极性。截至目前，光大银行合计审批通过“白名单”项目106个，审批金额309.47亿元，投放金额97.07亿元。恒丰银行建立项目敏捷对接机制和审批绿色通道，做到对符合条件的项目应贷尽贷。截至目前，共收到协调机制推送主办项目两批65个，已批复项目61个。

在城市房地产融资协调机制的支持下，一些房地产开发项目顺利完成交付。

在河南信阳，汇贤状元公馆项目作为“白名单”项目推送给工商银行后，工商银行迅速开展现场勘察，积极与当地协调机制、项目主体、建筑总包等共同磋商，省分行联动研讨融资方案，一个月内实现1亿元贷款资金投放到位。该项目今年5月顺利实现交付。

在山东枣庄，农业银行在地方政府的牵头协调下，与住建部门积极沟通合作，成功对接枣庄市鸿兴房地产开发有限公司鸿鑫尚景小区二期建设

项目，按照市场化、法治化原则开展调查评估，通过上下级行联动高效运作，在一周内完成项目评估与审批，发放项目贷款5亿元。该项目今年5月顺利交房。

房地产融资协调机制凝聚各方力量，将房地产企业风险与项目风险区分开来，既有利于回归项目融资资本源，又有利于银行防控风险，更有利于精准支持项目建设，防范在建项目停工、逾期交付，维护购房人合法权益和提振市场信心。农业银行山东省分行有关负责人表示。

近日召开的全国切实做好保交房工作会议要求，压实地方政府、房地产企业、金融机构各方责任，加强统筹协调，充分发挥城市房地产融资协调机制、再贷款政策等作用，加强对城市和房地产企业的指导支持，有力有序有效推进保交房各项工作。

多家银行均表示，将进一步推动房地产融资协调机制落实落地，加大资源保障力度，提高贷款审批效率，更加精准支持房地产项目合理融资需求，促进房地产市场平稳健康发展。（记者 李延霞 吴雨 张千千 姚均芳）

（新华社北京5月31日电）

永定区启动革命老区村(居)命名授牌工作

本报讯（田贵学）6月4日，永定区老区建设促进会向各乡镇、街道下发通知，决定从即日起分期分批对全区革命老区村（居）进行摸底核实，年内完成第一批革命老区村（居）命名授牌工作。

据了解，此次申报永定区革命老区村（居）的条件为：按照民政部、财政部相关文件精神，第二次国内革命战争时期，有党的组织，有革命武装，发动了群众，进行了打土豪、分田地、分粮食、分牲畜等运动，建立了工农政权，进行了武装斗争，并坚持了半年以上时间的村（居）。其次

是全区重点红色资源所在地的村（居），即重要革命历史人物诞生地或居住地、重大历史事件发生地、重要革命战斗进行地等。

为确保此次申报永定区革命老区村（居）不走过场，永定区老区建设促进会将通过查阅史料、实地走访、讨论座谈等多种形式进行摸底，以乡镇（街道）为单位进行统一申报并签署意见，根据乡镇（街道）初审上报的申报表和汇总表及日常掌握的相关情况进行审核确认，行文对外公布，统一制作革命老区村牌匾，集中举行对革命老区村（居）的授牌仪式。

张管局：三强化 推进清廉景区提质升级

本报讯（通讯员 欧林园）近年来，张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局围绕打造世界级旅游景区目标，以“三强化”统筹推进清廉景区提质升级，助力实现清廉建设和文化旅游业高质量发展。

强化载体建设，拓展“廉旅”新路径。以党建红引领生态绿，共绘清廉底色为主旋律，持续在清廉景区3456创建载体上提质升级，建立“廉旅”融合新路径。线上，通过清廉建设专栏，综合运用视频、音频、图文资讯等多种形式传播清廉文化，持续加大《每周一廉》廉政教育提醒的宣传推广。线下，围绕黄石寨、金鞭溪、天子山景区以及十里画廊、三点四线的廉旅路线，将红色文化、廉洁文化和景区“三界”精神融合至景区讲解中，探索挖掘景区鸽子花、龙虾花及松树、竹梅等植物中所蕴含的廉洁因子，形成文化润心、植物喻廉的科普研学路线，让游客沉浸式感受清风廉旅。

强化建章立制，压紧压实责任落实。推动局党委在建章立制上下真功夫，督促开展规章制度修订立改废工作。2023年以来，局党委修订完善、研究制定了《张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局政务工作规则》等22项制度，内容涵盖党的建设、工作规章、人事管理、行政事务

等方面，推动建立健全一套用制度管权、按制度办事、靠制度管人的长效管理机制。

局纪委聚焦主业，围绕涉旅部门的突出问题，制定出台了《关于深化干部职工纪律作风效能建设的

十三条负面清单》及“十不准”要求，集中力量整治作风突出问题，督促局属各单位召开专题会议学习传达纪律作风、“十三条”负面清单和典型案例通报等，常态化开展廉政党课6次、纪法学习培训70余场次。通过日常监督、专项督查、明察暗访及数据比对等方式，开展靠前监督、一线监督，下发典型案例通报7期，助力作风效能提升增效。

强化以案促改，将教育贯穿始终。督促局属各单位分层分类开展党员干部党性教育和警示教育，组织全局召开以案促改警示教育大会，110名科级干部集中观看《背叛的代价》2023警示教育片，通报了景投公司资产经营部原经理石海生严重违纪违法案，用好身边的事教育身边的人，筑牢拒腐防变的思想防线。同时，组织局属各单位纪检委员与机关单位科级干部集中观看反腐败电视专题片，学习《关于2023年张管局干部职工违纪违法典型案例的通报》，充分发挥典型案例的警示震慑作用。

强化建章立制，压紧压实责任落实。推动局党委在建章立制上下真功夫，督促开展规章制度修订立改废工作。2023年以来，局党委修订完善、研究制定了《张家界武陵源风景名胜区和国家森林公园管理局政务工作规则》等22项制度，内容涵盖党的建设、工作规章、人事管理、行政事务

张家界姑娘张为义务为法国病人当翻译

本报讯（全媒体记者 刘子京 通讯员 蒋琴 田贵学）6月4日，在美国工作回国探亲的姑娘张为义务为法国病人当翻译，被传为佳话。

5月28日晚上11时左右，市人民医院耳鼻喉科收治了一名因吃桃子误将桃骨吞入食道的法国病人，情况万分危急，需要进行紧急处置。因语言无法沟通，值班医师郑柯一时不知所措，得知在美国工作的同学张为回到张家界，当即打电话请求她帮忙为法

国人当翻译。张为接到求助后先在电话里帮忙沟通，当知道法国病人需要手术时，立即让她的舅舅从城东通达花园小区开车送她去市人民医院沙堤院区担任义务翻译。张为陪着法国病人做完所有术前心电图和检验，最后还留在医院手术室外等候，直到法国病人顺利完成手术后才回家，当时已是凌晨2时。

目前，法国病人已经痊愈出院。

湘菜大师张竣生喜收28位高徒

本报讯（全媒体记者 唐生英）6月3日，中华美食文化传播行业领军人物、中国烹饪大师、中国湘菜大师张竣生举行收徒仪式。28位新弟子在国家级烹饪大师、湘菜泰斗、张竣生恩师许菊花，中国餐饮文化大师、张家界市餐饮行业协会会长张世乐以及省内外烹饪行业餐饮界代表的见证下，用中国传统礼仪完成了与师傅张竣生的师徒结缘仪式。

拜师收徒是厨师行业传统技能的一种传承方式，通过师带徒把传统技艺做到代代相传。在拜师仪式中，28名新弟子齐行拜师

礼、敬拜师茶、朗读师训，圆满完成传统的拜师仪式。

今天喜收28位爱徒，我将毫无保留地把我的所有厨艺传授给他们。现场，张竣生还为每位徒弟赠送知德恩艺四字真经字牌，寄语弟子们德在先艺在后，以厨艺赢人，以厨德服人，练就一身好本领，继承创新湘菜厨艺，将湘菜饮食文化发扬光大。

贺龙中学特立教学楼将于8月交付使用

本报讯（皮运楚）6月3日，笔者来到贺龙中学特立教学楼施工现场，只见工人们正在进行地面和墙面装饰、门窗和栏杆安装等工作。贺龙中学特立教学楼项目经理陈关强介绍，特立教学楼将于今年8月如期交付使用。

新增教室30间、宿舍床位1200个、浴室144间。新教学楼的投入使用，不仅能够有效缓解学位紧张、教学及辅助用房不足等问题，而且还能在教育过程中更好地落实实验教学，推动学生综合素质发展，提升办学水平。



张家界市中医院协办

芒种节气，中医专家介绍，这一时节气温显著升高、雨量充沛、空气湿度大，养生须防上火和内生湿热。

首都医科大学附属北京中医医院肾病科副主任医师申子龙说，芒种时节高温天气频现，湿度大且闷热，此时人体的阳气会上升，阴液相对不足，容易上火，同时体内易生湿热。

芒种节气养生须防上火和内生湿热

内生湿热往往表现为膀胱湿热或气虚湿热。申子龙说，前者常见小便色黄短赤、尿频尿急等症状，甚至出现泌尿系感染，宜清淡饮食，及时休息不熬夜，避免久坐、憋尿；后者表现为乏力倦怠、自汗盗汗、怕热、口中黏腻、纳差、大便黏滞不爽等，这类人群以老年人居多，单纯补气易上火，单纯清热祛湿易伤正，建议食用健脾祛湿食物，如山药、白扁豆、赤小豆等。

芒种时节，各年龄段人群养生有

何不同？专家介绍，儿童为少阳之体，易寒易热，易虚易实，应注意预防感冒，不宜贪凉饮冷，同时少吃煎炸烧烤食物，避免食积便秘；中青年人体质壮盛，工作压力大，生活节奏快，应注意调畅情志、劳逸结合，规律作息，避免熬夜，少喝奶茶、碳酸饮料等；老年人体育锻炼宜量力而行，避免剧烈运动耗气伤津，建议选择八段锦、太极拳等轻柔缓和的运动。

（据新华社）